新闻稿 实时发布

2021十如对话——跌宕时代 布局未来

汇聚不同领域的意见领袖和专家,共话可持续发展

(香港, 2021年11月9日) 第八届"十如对话"将于11月12日载誉归来, 今年仍以线上形式举行。

"十如对话"由溢达集团于 2014 年创办,旨在为如何实现经济与环境及社会和谐共处的发展新模式,提供一个集思广益的交流平台。溢达集团是一家全球领先企业,提供纺织及服装全方位服务和一站式解决方案。

本年度会议主题为"跌宕时代 布局未来",旨在探讨在 2019 冠状病毒持续变异、全球多地封锁措施一再延长以及旅游业遭受重创的崎岖之路上,政府、企业和个人如何为实现更绿色环保的未来,助推经济稳步复苏铺平道路。主题演讲及系列小组研讨环节将分别探讨:疫情带来的影响、生态旅游和文化、迈向净零之路、企业的角色以及航天业的未来。

不同领域的思想领袖和专家,以及溢达集团的代表,包括溢达集团副董事长杨敏贤和溢达集团品牌及分销董事总经理潘楚颖将引领讨论,启发思考,特邀嘉宾包括(嘉宾众多,以下未能尽录):

- 汇丰集团总经理兼恒生银行有限公司执行董事及行政总裁施颖茵
- SES Global、SES ASTRA、Loral Cyberstar-Teleport Europe、Europe Online 及 OWNSAT 的创始人/联合创始人、NorthStar Earth and Space 副主席以及 Seraphim Space Capital 企 业咨询委员会主席 Candace Johnson
- 淡马锡控股董事长林文兴
- 英国伦敦大学卫生与热带医学院诊断研究学首席教授及国际诊断中心总监 Rosanna Peeling
- 施耐德电气集团董事会主席兼首席执行官赵国华
- 中国光大环境(集团)有限公司董事会主席、总裁及清华大学校级兼职教授及 PPP(政企合作)研究中心共同主任王天义

欲了解更多活动流程和演讲嘉宾信息,请点击此处。

溢达集团副董事长杨敏贤表示,鉴于疫情波动,风险犹存,全球跨境旅行限制措施或会随时更改, 因此今年的"十如对话"仍将以线上形式进行,且促进大家持续讨论才是最重要的。她表示:"即使疫 中 性 如 conversation 对 Guilin, China

情引起一些混乱的局面,我们也要确保可持续发展不会半途而废,这是至关重要的! '十如对话'为我们打造了一个与行业专家和思想领袖分享全新观点的绝佳平台,让我们能够继续携手并肩,共同制定可持续发展新模式,共同创造更美好的未来! "

- 完 -

## 关于"十如对话"

溢达集团自 2014 年起在山水名城桂林启动十如对话,为不同领域的思想领袖和专家提供了一个集思广益的交流平台,探索可持续发展的模式。

讨论主题涵盖文化、教育、创新、城市规划、建筑、医疗保健、数字转型,以及如何把可持续发展理念融入其中。

"十如对话"倡导深入探讨环境和经济共同繁荣的挑战与机遇,十如则呈现了纺织服装行业开创性的可持续发展模式。

详情请浏览 2021 十如对话。

## 传媒垂询:

Queenie Wang

wangque@esquel.com

(852) 2960 6675

Chris Chu

ChuCh@esquel.com

(852) 2960 6223

and the state of t